
TISKOVÁ ZPRÁVA

Ženy s trestní minulostí jsou téma. V 8. ročníku běhu Yellow Ribbon Run
vyjádřilo solidaritu s jejich specifickými potřebami již více než 200 závodníků a
další se chystají na akci pro veřejnost. Odsouzeným bude pomáhat Žlutá
stužka.

ČR, Praha, 19. května 2023 – Dne 20. 6. 2023 budou závodit běžci se žlutou stužkou
v již 8. ročníku Yellow Ribbon Run (YRR), akce se koná každý rok v červnu, v Aktivním
lesoparku Řepy. Běh a akce na podporu integrace lidí s trestní minulostí letos probíhá

ve spolupráci s projektem RUBIKON Centra Naplnění Bankok Rules v ČR, zaměřeným na

trestané ženy. Do běhu se může zapojit veřejnost, pro děti bude uspořádán dětský
závod i program. Patronkou dětí YRR je moderátorka České televize Barbora
Černošková. V rámci dětského programu bude o děti pečovat spolu s dalšími
moderátory České televize. Podpořit je přijde také biatlonista Michal Krčmář.
Ambasadorem projektu je herec a scénárista Petr Čtvrtníček. Běh pro děti i veřejnost
zajišťuje sportovec a filantrop Tomáš Slavata. O hudební program se postará kapela
Gipsy Brothers s Davidem Krausem.

Posláním projektu Yellow Ribbon je od počátku osvěta a podpora integrace lidí s trestní

minulostí. Zejména odbourávat četné předsudky, dát lidem s trestní minulostí a jejich

rodinám druhou šanci na slušný život a přispět tak k prevenci kriminality, snížení recidivy a

větší bezpečnosti ve společnosti. Do předchozího ročníku běhu se registrovalo 779

závodníků a podporovatelů tématu. Akce narůstá každým rokem. Hlavní červnové události

předchází Žlutostužkové dny, ve kterých mají příležitost zaběhnout svůj závod Proti

předsudkům doslova stovky odsouzených, letos jich závodilo a plánuje se zapojit 400.

Někteří dorazí i do Řep, kde budou mít příležitost setkat se svými rodinami. To je český

unikát.

„Díky osvětě Yellow Ribbon Run můžeme veřejnosti přiblížit téma lidí s trestní minulostí i

práci Vězeňské služby ČR (VS ČR). Projekt narůstá každým rokem, a proto jsem se rozhodl

za Vězeňskou službu ČR podpořit osamostatnění projektu pod organizaci Žlutá stužka,
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kterou povede iniciátorka projektu v ČR, Gabriela Slováková. VS

ČR otevírá dveře projektům mnoha neziskových organizací. Závody Yellow Ribbon Run,

přímo ve věznicích, se těší velké popularitě, jak u zaměstnanců, tak samotných

odsouzených, pro které znamenají motivaci, zejména smysluplně zvládnout těžké období ve

výkonu trestu a prostřednictvím sportu také po propuštění z výkonu trestu. Proto bude VS

ČR podporovat aktivity Žluté stužky i do budoucna“, říká Simon Michailidis, generální ředitel

VS ČR.

Do letošního ročníku se zapojilo a zapojí 25 z 35 věznic v ČR. Tyto běhy budou pokračovat

až do termínu hlavního závodu Yellow Ribbon Run, který tradičně propojuje běžce a

fanoušky projektu ze státního, neziskového i komerčního sektoru s odsouzenými i bývalými

odsouzenými běžci.

„V organizaci Žlutá stužka budeme i nadále podporovat a propojovat aktivity všech

organizací, které se do běhu a jejích akcí zapojují. Stěžejní jsou pro nás rodiny a děti. Díky

hlavní akci se mohou rodiny s odsouzenými setkat a strávit společně den. Jde často o

unikátní zážitek, který mimo brány věznice není možný,” doplňuje Gabriela Slováková,

iniciátorka Yellow Ribbon Run ČR.

Běh se žlutou stužkou a akce Yellow Ribbon pro veřejnost

Termín: 20. 6. 2023

14:00 ZAHÁJENÍ PROGRAMU

16:00 REGISTRACE NA MÍSTĚ

16:30 - 17:30 DĚTSKÉ ZÁVODY - registrace na místě zdarma

18:00 ŠTAFETOVÝ ZÁVOD

Místo: Aktivní lesopark Řepy, Praha 17

Doprovodný program: výstava, fotokoutek, občerstvení

REGISTRACE ZDE https://www.stopnito.cz/detail-zavodu/693

Virtuální závod Yellow Ribbon Run

Termín: 8. 3. 2023 – 20. 6. 2023
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Závod: libovolná trasa v lese, v parku, ve městě, 2 nebo 4 km

REGISTRACE ZDE https://www.stopnito.cz/detail-zavodu/693

Fotogalerie ZDE
Kontakt:

Veronika Friebová
PR Yellow Ribbon
mobil +420 778 457 229
friebova@yrr.cz
www.yellowribbon.cz
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Yellow Ribbon Run (YRR)/Běh se žlutou stužkou - cílem projektu je bořit předsudky, dát lidem s trestní minulostí a

jejich rodinám druhou šanci na slušný život, přispět tak k prevenci kriminality, snížení recidivy a větší bezpečnosti

ve společnosti.

Yellow Ribbon spoluorganizuje iniciátorka projektu Gabriela Slováková, sportovec a filantrop Tomáš Slavata,

Vězeňská služba ČR, nezisková organizace RUBIKON Centrum a Probační a mediační služba za finanční

podpory několika partnerů. Do 7. ročníku Yellow Ribbon Run se v roce 2022 registrovalo 779 lidí.

Naplnění Bangkok Rules v ČR: cesta k podpoře lidských práv vězněných a propuštěných žen. 

Bangkocká pravidla jsou soubor 70 pravidel, přijatých OSN v roce 2010, která jsou zaměřena na zacházení

s vězněnými a trestanými ženami, zejména na respektování jejich specifických potřeb. Cílem projektu je podstatu

Bangkok rules zprostředkovat odborné i laické veřejnosti a napomoci k rozvoji dobré praxe jejich naplňování.

Více informací na www.zenyavezeni.cz

8. ročník Yellow Ribbon probíhá ve spolupráci s projektem Naplnění Bangkok Rules v ČR: cesta k
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https://drive.google.com/drive/folders/1trxQoicmpFta4TznZ6bplCPtuXon3Gup?usp=share_link
http://www.yellowribbon.cz/
http://www.zenyavezeni.cz


Yellow Ribbon Run v roce 2022 a 2023 podpořili:
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